## CMOTP MOJOJOBIX AKTEPOB

Он показал, что в театрах нашей обла ценных указаний. По и через два-три обнаружить штамнованные жесты, мане падо больше внимания обратить и на ву-

является одной из пруднейних во всей ского огия.

Нет ничего более страниюто, более гу осталось от хорошето исполнения в «Самолодой актер не смэт полностью спра не случанное явление. Нельзя так, как до, чтобы в каждой работе чувствовалась совой. вал в «Ревизоре», что он умеет серьезно жение, сделанное на творческой конфе- можность работать мад различными роля- вали свои больнию творческие успехи. уже накопил сценический опыт.

Свою работу над ролью Вишиняков не лодежью. прекращает. Через два месяца в его ис-Алестанову.

такль прошел два-три раза, роль стала Инны. более глубовани и полчае болео правиль- ревания. пым, уже не думают.

Недавно закончился продолжавнийся посовхозием театро молодым актерам, школьной скамьи, иолучили непосильную из процединего смотра, свыше 6 месяцев смугр молодых актеров. правшим в пьесе, было сделано иного нагрузку. В последнее время у них легко | Целый ряд выступлений показал, что сти имеется много талантливой мололежи. месяца в спектакле все осталось по-ста ры. Сказанное относится и к талантливо- просы так называемой техники. Артистка К выслу наиболее значительных собы рому, без перемен, не чувствовалось пос му, сравнительно уже опытному мололому Кирова (Борисоглебский театр) очень тин надэ отнести выступление Винияко- до премьеры совершенствования, углуб актеру Чернову. Посмотрите, как похож ва в роли Хлестакова. Не будет преуве- ленной работы. Актеры играли по стан у него Пунтя из «Заговора» на Сверчка личением сказать, что роль Хлестакова дарту, не было в их исполнении творче из «Салы цветут» !

мировой драматургии. И естественно, что произошло с «Самодурами», — бительного для артисткой Квзвиться с неи. Много было в трактовко у нас обычно делают, прекращать после живая, быощая ключом мысль. Пусть Во время смотра многие актеры порадо-Виніялкова ошибочного и неправильного. премьеры работу с молодым актером. Героиня сегодияшнего снектакля завтра вали эригелей своими дарованиями. Но, песмотря на это, он убелительно до- Воспитывать и учить его нало и в про- выступит в маленьком энизоле, но про- Винияков, Крачковский, Храмцов, Говоказал, что роль Хлестакова внолие в его шессе дальнешних выступлений на сцене. явит при этом какие-пибудь новые черты возможностях. Виниянов продемонстриро: Несомнению, следует осуществить предло- овоего таланта. Надо дать актеру возмыслить над создаваемым образом, что он ренции молодых актеров, об индивидуаль- Ми до тех нор, нока он твердо не опреном шефстве мастеров искусств над мо- делит свое подлинное творческое лицо.

наамени, творческого огия в его работе. му, что ей далеко не всегда удавалось Примерно такое же положение и в дру

привычный, и о работе наи ней, о совер | Роль Нины не дает еще возможности ференции актеры Рязанцев и Вишняков. нимствовании, о поисках повых черт, но судить о творческом лице Самойловов. А как, к примеру говоря, играть пьесы вых характерных особенностей, которые Падо, чтобы она выступила в ролях ино- Горького, не зная эпохи, не зная ленинстеплян бы образ бэлее сотержательным, го плана, развила все стороны своего да- ских оценок тех борющихся сил, которые

Примерио такое же замечанию хочется образах? Во время обсуждения споктакия «Само стелать и о ряде других актеров. Очень Для дальнейшего роста театральной мательно, как во время самого сметра. дуры» в Областиом мередвижном женхоз удачно дебютировавшие арпистки Кузьми- молодежи необходимо самов серьезное вня-

па (театр им. ХХ-летия Ленинского комсо- мание уделить ее идейно-политическому и мола), Кузнецова (Областной передвижной культуриюму росту, Это один из важней колхозпо-совхозный театр), едва сойля со ших выводов, которые следует сделать

часто у нас эчень ограниченно пошл-Областной театр драмы, смело предо-мают вопросы учебы. Заботятся о техни полнешин появилось очень много нового: ставывший роль Хлестакова. Вингиякову, ке актерского мастерства, учат гримироон убрал личнее, добавил ряц характер- проделал во время смотра в другой, прав- гаться, занимаются постановкой голоса ных деталег, значительно приблизил соз- да, менее удавшийся, опыт. В спектакле и забывают о поднятии илейно поличичеданный образ к подлинио тоголевскому «Маскарад» роль Пины исполняла Самой- ского и культурного уровия молодого аклова, только в прошлом году окончившая тера. В таком театре, как Областной пед как часто бывает у нас вначе. В театральное училище. Даровитая актриса, редвижной, состоящем исключительно из театре прочин пьесу. Начинают репетя- она оказалась еще не полготовленной для мойодежи, почти никто серьезно не рабоции. Молодой актер загорается, Много столь сложной роли. Это привело к то- тает над изучением истории партиа Но вот наступил день премьеры, спек- передаваль всю глубину и силу чувств гих театрах. Очень правильно и искрепне об этэм говорили на творческой конизображены Горьким в драматургических

тепло играла Машгу в «Павле Грекове», по неудачный прим мешал восприятию образа. Примерно также же впечатление

ров, Кирова, Курбатова, Невструева, Брусенцова. Иванова и др. продемонстрир --

Всо онн-актеры драматических театров. Мелату тем, существует в Воронеже и театр музыкальной комедии, где, к сожалению, смотр фактически провалился. Отдел по делам искусств чрезвычайно невинмательно, как к пасынку, отнесся к молодежи этого теапра, хотя вмение влось она очень редко получает интересную работу. Да и молодежи в театре музыкальной комедин сравнительно мало! По какой то странной традиции вышускинки вожальных классов музыкального училища не идут в этот театр, столь нуждалощийся в актерах с хорэшими голосовыми даниыми. Нало следать выводы из этого н заставить руководство театра серьсзно работать с мололежью.

Смотр закончился. По только тэгла он достигнет своей цели, когла с мол дежью будут продолжать работать столь же вин-

Е. ЛУБИН.